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 :.........شماره صندلی  باسمه تعالی  91 دی ماه -   تعمیر ماشین های الکتریکی:رشته 

 : ..............     نام 

 :...............................نام خانوادگی 

             5اداره آموزش و پرورش تهران منطقه 

هنرستان شهید اندرزگو                                  

 کار عملی  :نام درس 

                       1391 / 10 / 20:    تاریخ امتحان 

                                 صبح8.5: ساعت  

 :.............................نام دبیر 

 

  نمره5/0 ؟ است................از نوع  آن  قطب بوده و سیم بندی ...........با توجه به دیاگرام سیم بندی شکل زیر ، موتور دارای  1

1 432 151413121110 19181716 20 21 2265 7 8 9 23 24

U1 U2

 

ن دوار ایه الکتروموتور در فرکانس  2   نمره5/0  هرتز چقدر است ؟50با توجه به دیاگرام سیم بندی شکل زیر سرعت میدا

1 432 151413121110 19181716 20 21 2265 7 8 9 23 24

U1 U2

 

ر کلید دوپل را رسم کنید ؟    3   نمره0.5 نقشو حقیقی مدا

 

 

   

  

 

 :امضاء :........   نمره تجدید نظر  :امضاء  :........نام دبیر  :.............نمره به حروف  :........نمره به عدد 
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   نمره2.5 را انجام دهید ؟زیرمربوط به طراحی ترانسفورماتور با مشخصات   خواستو شده محاسبات  4

برگه محاسبات ترانسفورماتور  

U1=220V  ,  U2 = 25V  ,  I2=2A  ,  J=4A/mm
2
  ,  %ÇU=%12  اطلاعات اولیو

P2=  توان خروجی ترانس

SFe=  سطح مقطع هستو

Nv=  دوربر ولت

N1=  د دور اولیو تعدا

N2=  د دور ثانویه تعدا

P1=  توان اولیو ترانس

I1=  جریان اولیو

d1= قطر سیم اولیو 

d2= قطر سیم ثانویه 

EI نوع ورقEI 

 

بندی آن را رسم کرده و سپس آن  سیم ودیاگرام طراحی را  موقت استارت با طبقو یک قطب 4 شیار 24لیو محاسبات  سیم پیچی مربوط به یک الکتروموتور تک فاز ک  5

𝑍  ؟را سیم پیچی نمائید = 24    ,   2𝑃 =   نمره   3                   4
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 ( یک طبقو با استارت موقت قطب 4شیار 24محاسبات و دیاگرام سیم پیچی موتور تکفاز 
  

𝑧1 =
2

3
× 𝑧 =

2

3
× 24 =  تعداد شیارهای اصلی  16

𝑧2 =
1

3
× 𝑧 =

1

3
× 24 =  تعداد شیارهای کمکی  8

𝑦𝑧 =
𝑍

2𝑃
=

24

4
=  گام کلاف   6

𝑦𝑧 = 6 − 1 =  گام بزرگترین کلاف سیم پیچ اصلی      5

𝑞 =
𝑍1

2𝑃.𝑚
=

16

4 × 2
= 2 

𝛼𝑒𝑧 =
360 × 𝑃

𝑍
=

360 × 2

24
= 300 

𝑈1 →  شیار شروع سیم پیچ اصلی1

𝑊1 → 1 +
900

𝛼𝑒𝑧
= 1 +

90

30
= 1 + 3 =   شیار شروع سیم پیچ کمکی4
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